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У центрі уваги 
 
Президент України В. Янукович розпочав державний візит до КНР 

та офіційний візит до САР КНР Сянган (Гонконг) 
 

Глава Української держави В. Янукович прибув до Пекіна. 
Візит відбувається на запрошення Голови КНР Ху Цзіньтао і сприятиме 

активізації подальшого українсько-китайського діалогу на найвищому рівні, 
виведенню українсько-китайських відносин на рівень стратегічного партнерства, 
створенню політичного підґрунтя для подальшого розвитку двостороннього 
співробітництва в усіх сферах, що становлять взаємний інтерес для обох країн, та 
досягненню домовленостей з керівництвом КНР щодо активізації взаємодії у 
перспективних галузях економіки, а також у торгівлі та інвестиційній сфері. 

2-3 вересня Президент України перебуватиме у Пекіні, де планується 
проведення комплексних переговорів з Головою КНР Ху Цзіньтао та зустрічей з 
Головою Постійного комітету Всекитайських зборів народних представників КНР 
У Банго та Прем’єром Державної ради КНР Вень Цзябао. В ході згаданих 
зустрічей буде обговорено широкий спектр питань співробітництва та визначено 
алгоритм спільних дій на перспективу. 

Глава держави також виступить на українсько-китайському бізнес-форумі, 
участь у якому братимуть провідні представники ділових кіл України та Китаю. 

Крім цього, передбачається урочиста церемонія передачі Президентом 
України Національній бібліотеці Китаю факсимільної копії Пересопницького 
Євангелія. 

4 вересня 2010 року глава держави відвідає Спеціальний адміністративний 
район КНР (САР) Сянган (Гонконг), а 5 вересня – місто Шанхай. 

В ході офіційного візиту Президента України до Спеціального 
адміністративного району КНР Сянган (Гонконг) передбачено проведення 
переговорів з Главою Спеціального адміністративного району КНР Сянган 
Дональдом Цангом. Крім цього, глава держави візьме участь у бізнес-ланчі з 
провідними підприємцями Гонконгу, ознайомиться з гонконгським портовим 
господарством, включаючи контейнерні термінали, а також відвідає 
Гонконгівську біржу. 

Під час перебування у Шанхаї Президент України відвідає Міжнародну 
виставку «Експо-2010» , де, зокрема, огляне національні павільйони України та 
Китаю, а також Науково-дослідницький та конструкторський центр компанії 
«Хуавей» – одного зі світових лідерів у галузі виробництва телекомунікаційного 
обладнання, де проведе зустріч з керівництвом компанії. 

В ході візиту Президента України до КНР також планується укладення низки 
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двосторонніх документів, спрямованих на поглиблення співробітництва та 
реалізацію конкретних проектів (Офіційне інтернет-представництво 
Президента України (http://www.president.gov.ua). – 2010. – 2.09). 

 
 
Привітання Прем’єр-міністра України М. Азарова з нагоди 65-ї 

річниці закінчення Другої світової війни 
  

Шановні співвітчизники! 
Дорогі наші ветерани! 

 
Уже 65 років як ми живемо під мирним небом, як відлунали останні залпи 

найстрашнішої і найкровопролитнішої в історії людства війни. 
Друга світова війна смерчем пройшла над усією Україною і навічно стала для 

нашого народу Великою Вітчизняною війною. 
Усвідомлюючи, яку велику ціну заплатили наші батьки і діди за сьогоднішній 

мир, за можливість наступним поколінням жити, народжувати і виховувати дітей, 
я схиляю голову перед священною пам’яттю загиблих. 

Упевнений, що наше героїчне минуле допоможе нам будувати успішне 
майбутнє. 

Сьогодні найвищий наш обов’язок – зробити все, щоб життя наших ветеранів 
було гідним їх заслуг. 

Пам’ятаймо про наших дорогих ветеранів, чиї мужність, героїзм і велика сила 
духу стали запорукою миру на землі. 

Зичу всім міцного здоров’я, бадьорості духу, тепла людських стосунків та 
родинного затишку (Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 2.09). 

 
 

Аналітичний ракурс 
 

Ю. Половинчак, канд. іст. наук,  
старш. наук. співроб. 

 
Інвестиційний клімат: очікуючи потепління 

 
Економічне зростання, на яке оптимістично продовжує розраховувати 

українська влада, потребує значних фінансових вливань, тож не дивно, що 
інвестиційна привабливість країни – серед урядових пріоритетів. 

Характерною рисою нинішньої інвестиційної політики є те, що Мінекономіки 
покладає основні надії на представників іноземного капіталу: за прогнозами 
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урядових економістів, у 2010 р. Україна розраховує залучити, крім коштів 
Міжнародного валютного фонду, ще 3,9 млрд дол. інвестицій. За словами першого 
заступника міністра економіки А.Максюти, ідеться як про системні позики, так і 
кредити на реалізацію інфраструктурних проектів. Як повідомив чиновник, 
тривають переговори про залучення коштів на реалізацію програм реабілітації 
гідроелектростанцій, будівництва залізниць, ліній електропередачі, 
енергоефективності та інших програм, зокрема, пов’язаних з житлово-
комунальним господарством і будівництвом доріг. У Мінекономіки очікують, що 
західні інвестори можуть створити в Україні підприємства, що випускатимуть 
високотехнологічну продукцію, що, у свою чергу, дасть можливість підвищити 
конкурентоспроможність вітчизняної економіки.  

Тож уряд має намір створити систему для кардинального підвищення якості 
підготовки інвестиційних проектів. «Створення сприятливого інвестиційного 
клімату є надзвичайно важливим для нас, і Президент України поставив перед 
урядом чіткі завдання, тому необхідно прискорити їх виконання», – заявив 
перший віце-прем’єр-міністр А.Клюєв. Зокрема, ідеться про запровадження 
системи підготовки та відбору інвестиційних проектів з метою залучення коштів 
для їх реалізації та надання державних гарантій за запозиченнями, залученими для 
їх фінансування. Для реалізації цього принципу розроблений і внесений до 
парламенту проект закону України про підготовку та реалізацію інвестиційних 
проектів за принципом «єдиного вікна». Надання послуг, необхідних для 
підготовки та реалізації інвестиційних проектів за принципом «єдиного вікна», 
покладатиметься на уповноважені органи. На думку авторів законопроекту, ними 
мають стати регіональні центри з інвестицій та розвитку Держінвестицій, що на 
місцях здійснюватимуть допомогу у підготовці та реалізації інвестиційних 
проектів. 

На думку голови Держінвестицій О.Тарана, прийняття закону покращить 
якість підготовки інвестиційних проектів в Україні та дасть змогу значно 
спростити для суб’єктів інвестиційної діяльності процедуру отримання комплекту 
документів, який дає право на реалізацію інвестиційного проекту, що сприятиме 
покращенню інвестиційного клімату та підвищенню інвестиційної активності, а 
також розвитку реального сектору економіки України. За словами першого віце-
прем’єр-міністра України А.Клюєва, важливо максимально спростити 
адміністративні формальності в процесі підготовки інвестпроектів. Єдиний 
уповноважений органи влади – Державне агентство України з інвестицій та 
розвитку – має взаємодіяти з усіма іншими органами влади та установами в 
інтересах інвесторів для прискорення реалізації інвестиційних, інноваційних або 
інфраструктурних проектів, сказав він.  

Одну з основних причин низької інвестиційної активності підприємців 
урядові економісти вбачають у відсутності готових інвестиційних проектів. Для 
усунення цього недоліку Мінекономіки планує проводити семінари за участі 
представників держадміністрацій, які згодом на місцях готуватимуть бізнес-
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пропозиції для потенційних інвесторів. Утім цю ініціативу міністерства експерти 
оцінюють досить скептично.  

Зокрема, Д.Боярчук, виконавчий директор Центру соціально-економічних 
досліджень «CASE Україна» вважає, що подібні освітні програми для чиновників 
– витрата часу й бюджетних коштів. З одного боку, короткий курс лекцій не дасть 
змоги службовцям отримати знання, необхідні для створення реалістичних 
інвестиційних проектів. З другого – не варто виключати й того, що «інвестиційні» 
погляди чиновників і бізнесу можуть кардинально відрізнятися, нагадав експерт. 

Крім цього, урядовці працюють над удосконаленням системи спеціальних 
економічних режимів інвестиційної діяльності, що передбачають надання пільг і 
преференцій. За словами А.Максюти, для збільшення інвестиційної привабливості 
України в уряді працюють над відновленням вільних економічних зон (у 
прикордонних областях) і територій пріоритетного розвитку (усередині держави). 
«Але ми хочемо відновити їх у новому варіанті», – говорить урядовець. Ця 
ініціатива викликає неоднозначну реакцію: представники опозиції, наприклад, 
переконані, що йдеться про створення сприятливих умов для близьких Кабміну 
підприємств. Не бачить доцільності у відновленні спеціальних економічних зон та 
територій пріоритетного розвитку й директор економічних програм Центру             
ім. Разумкова В.Юрчишин. «Зазвичай, це стає деяким елементом кращих умов для 
окремих видів бізнесу», – каже фахівець. А для створення сприятливого бізнес-
клімату, зазначає економіст, влада мала б створити привабливі бізнес-умови на 
всій території України. 

Проте загалом експерти позитивно оцінюють подальші перспективи 
українських компаній щодо залучення інвестицій цього року. А.Цимбал, партнер 
консалтингової фірми KPMG, вважає, що є підстави для стриманого оптимізму. 
«Ми бачимо певний інтерес, пожвавлення ринку порівняно з попереднім роком.  

Водночас обсяги ринку цього року залишатимуться значно меншими 
порівняно з докризовими роками, коли ринок був дуже активним», – вважає він. 
На думку економіста інвестиційної компанії Astrum Invest Management О. Блінова, 
чиновники Мінекономіки пропонують правильний алгоритм роботи з 
інвестиціями. Утім експерт сумнівається, що владі у повному обсязі вдасться 
реалізувати заплановане.  

Підстави для обережності в прогнозах дійсно є: по-перше, досить часто 
звучать попередження про те, що українська економіка у другій половині 2010 р. 
знов увійде у стадію уповільнення темпів зростання; аналогічні тенденції 
очікуються на багатьох розвинутих ринках і ринках, що розвиваються, отже, 
нерезидентам, за великим рахунком, буде не до придбання українських 
підприємств. По-друге, за оцінками багатьох фахівців, в Україні прискореними 
темпами формуються недружні для інвесторів правила ведення бізнесу – 
посилення податкового і, особливо, адміністративного тиску.  

 Власне, дані, оприлюднені Державним комітетом статистики України, не 
дають підстав спростувати відзначений скептицизм. За підрахунками 
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Держкомстату, за перше півріччя іноземні компанії влили в економіку України 
близько 1,8 млрд дол., що становить 66 % від надходжень за аналогічний період 
попереднього року. Приріст іноземних інвестицій в економіці України з 
врахуванням переоцінки, втрат, курсової різниці порівняно з минулим роком.  

Змінилася й структура інвестованих коштів: значно зросли обсяги іноземного 
капіталу в економіку країни передусім за рахунок таких країн, як Росія та Кіпр, 
водночас як за рахунок продажу капіталу нерезидентами інших країн і вилучення 
інвестицій істотно зменшилися обсяги капіталів інвесторів із США, 
Великобританії та інших країн. 

 
Прямі іноземні інвестиції в Україну впали у п’ять разів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Розподіл прямих інвестицій в Україну за основними 
 країнами-інвесторами (в % до загального обсягу) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Отже, доводиться визнавати негативний характер динаміки надходження 

іноземного капіталу в Україну. Звісно, слід враховувати складну ситуацію 
світових фінансів та загальний спад інвестиційної активності, проте у сусідній 
Польщі навіть у кризовий 2009 р. інвестиції оцінюються у 8 млрд євро. До того ж 
Україні доведеться позаздрити не лише сусідам-членам ЄС – останні роки 
інтенсивних ліберальних реформ вивели до групи привабливих для інвестицій 
країн Білорусь: з 2007 р. обсяг зарубіжних інвестицій сюди перевищив 21,2 млрд 
дол. Низький рівень корупції, поліпшення умов для ведення бізнесу й невелика за 
європейськими мірками конкуренція – ось рецепт білоруського успіху, 
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підтвердженого й оцінками міжнародних експертів. У рейтингу легкості ведення 
бізнесу Doing Business-2010, який щороку публікує Світовий банк, Білорусь 
продемонструвала неймовірний ривок: із 129-го місця в 2006 р. на 58-е в 2010 р., 
обігнавши Іспанію, Польщу й навіть Китай. Україна в цьому рейтингу займає          
142 позицію, тож працювати нам є над чим.  

Згідно з показниками так званого індикатора групи Світового банку – 
«Інвестування через кордони» – найбільше прямих іноземних інвестицій 
приваблюють саме ті країни, де економіка процвітає і населення має максимум 
економічної свободи. У країнах із економічними проблемами і законодавчими 
«рогатками» прямі інвестиції мають значні обмеження, що проявляються у 
високій корупції, вищих рівнях політичних ризиків і слабших структурах 
керування.  

Укотре піддані критиці законодавчі обмеження для іноземних інвестицій в 
Україні й у звіті Світового банку, що містить дані стосовно законодавчого 
забезпечення прямих іноземних інвестицій у майже 90 країнах світу. Для 
реєстрації в Україні іноземної компанії з обмеженою відповідальністю необхідно 
провести понад десяток процедур, що забирає щонайменше місяць – це, за 
висновком експертів, «швидше, аніж за середніми світовими показниками». Проте 
не варто радіти: це значно довше, аніж у середньому в країнах Європи й Середньої 
Азії; у тій же Білорусі для того, щоб зареєструвати іноземну компанію, потрібно 
сім днів і шість операцій – це один з кращих показників швидкості й простоти 
оформлення документів серед усіх держав, що увійшли до списку, швидше це 
можна зробити лише в Грузії й Канаді.  

У звіті групи Світового банку також зауважені значні обмеження на прямі 
іноземні інвестиції в аграрному секторі України, оренду землі, її суборенду. Тут 
також наголошено, що земельний кадастр України ще не затверджений остаточно 
на державному рівні. 

Разом з тим, як відзначає партнер консалтингової компанії KPMG А.Цимбал, 
істотною перешкодою для інвесторів не завжди є законодавчі труднощі. За його 
словами, проблемою для іноземних партнерів є неготовність українських компаній 
надавати адекватну й прозору фінансову інформацію про діяльність підприємств. 
Ідеться насамперед про фінансову звітність за міжнародними стандартами. 
«Іноземним інвесторам необхідно бачити в об’єктах інвестицій прозору й 
зрозумілу звітність. Її відсутність є досить серйозною проблемою під час 
організації і проведення угод із залучення акціонерного капіталу», – пояснює він.  

Проте найважливішими проблемами вітчизняного інвестиційного клімату 
традиційно залишаються відсутність прозорих правил гри та вади законодавства. 
Так, експерти підкреслюють, що для стимулювання й підтримки припливу 
іноземних інвестицій в Україну необхідно внести якісні зміни в судове й 
адміністративне законодавство і – що не менш важливо – забезпечити підтримку 
спадковості державної політики в цьому питанні. «Інвестори, готові вкладати в 
нашу країну, багато разів говорили, що головна умова – якимось чином хоч трохи 
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зменшити рівень корупції. Україна не цікава для будь-якого солідного інвестора 
через корупцію, – відзначає президент Українського аналітичного центру 
О.Охріменко. – Головне – інвестор повинен бути впевнений, що держава не 
просто охороняє його активи, а бореться за те, щоб з ними нічого не трапилося. 
Для будь-якого інвестора це дуже принципове питання: якщо він вкладає, то, щоб 
його не хвилювало питання: будуть рано або пізно якісь обмеження про заборону 
на перерахування тощо». 

Перший заступник голови правління Промінвестбанку В.Юткін переконаний: 
якщо не будуть зроблені рішучі кроки для стабілізації законодавчого поля, що 
регулює відносини з інвесторами, не буде усунуто втручання адмінресурсу на 
рішення судових суперечок, то очікуваного припливу капіталу не відбудеться.  

Застереження експертів підтверджуються й оцінками підприємців, оскільки за 
результатами опитування Business Conditions Survey: Russia and Ukraine, 
проведеного компанією Appleton Mayer (липень 2010 р.), діловий клімат України 
отримав досить низькі оцінки. Компанії, що працюють в Україні, найнижче 
оцінили такі складові ділового клімату, як захист прав власності й іноземних 
інвестицій (1,3), діяльність законодавчої і виконавчої влади у сфері поліпшення 
ділового й інвестиційного клімату (1,5), податкова система (1,9), державна 
регуляторна політика у сфері господарської діяльності (2,0). 

Характерною рисою «антиділового» українського клімату залишається 
використання недосконалого законодавства та корумпованої судової й 
нормативно-правової системи рейдерами. Як зазначає директор громадської 
організації «Фонд суспільної безпеки» В.Стадник, рейдерство в Україні набуло 
нині системного характеру: в Україні діє близько 40–50 спеціалізованих 
рейдерських груп, які здійснюють у середньому до 3 тис. захоплень на рік. 
Результативність рейдерських атак становить понад 90 %. За експертною оцінкою 
Антирейдерської спілки підприємців України, щорічний обсяг сегмента недружніх 
поглинань і злиттів (без приватизації) становить суму понад 3 млрд. дол. США. 
Середньостатистична норма прибутку рейдера в Україні становить близько            
1000 %.  

Проте загалом доводиться констатувати, що існуючі в Україні перешкоди для 
здійснення інвестиційної діяльності носять системний характер й істотно 
перешкоджають збільшенню обсягів інвестування в економіку держави.  

Проте навіть попри серйозні проблеми, що охолоджують інвестиційний 
клімат, Україна залишається перспективною країною з точки зору 
капіталовкладень. Фахівці відзначають покращення природи інвестицій: якщо у 
другій половині 2008 р. і в 2009 р. основні споживачі капіталу залучали його для 
того, щоб вижити або рефінансувати борги, то 2010 р. – це вже значним чином 
інвестиційні проекти, спрямовані на зростання.  

За результатами експертного опитування, проведеного Інститутом Горшеніна, 
очікується, що в другому півріччі поточного року інвесторів будуть більше 
цікавити такі галузі української економіки, як аграрно-промисловий комплекс і 
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харчова промисловість. Що ж до привабливості банківського сектора, то, на думку 
першого заступника голови правління Промінвестбанку В.Юткіна, у пріоритети 
його ставити не варто. «Цей рік для банківського сектора, за деяким виключенням, 
навряд чи нас чимось порадує. Статистика збитковості українських банків і 
проблеми, які вони відчувають у результаті фінансової кризи, відносить їх у другу, 
якщо не в третю групу за привабливістю інвестицій в Україну», – говорить він. 

Загалом серед найбільш ризикованих інвестицій в Україні експерти групи 
MPP назвали землю, нерухомість, будівництво, банківську сферу і підприємства 
роздрібної торгівлі та ресторанного господарства – даються взнаки українські 
«бульбашки» на ринках землі та нерухомості, накопичені «погані» банківські 
активи та спад споживчого попиту. 

За словами президента корпорації «Богдан» О.Свинарчука, найбільш 
перспективними секторами є ті, які дають можливість застрахувати потенційні 
інвестиції від валютних коливань: «Це, у принципі, агропромисловий сектор – 
там, де повністю вертикально інтегровані холдинги. Напевно, сюди підуть більше 
інвестицій у першу чергу». На думку експерта Інституту Горшеніна Д.Скворцова, 
інтерес західних інвесторів до української харчової промисловості й 
агропромислового сектору зрозумілий. «Продовольча криза останніми роками – 
проблема, актуальна для всього світу. Основна причина цього – брак земель, 
придатних для виробництва сільськогосподарської продукції. При цьому в Україні 
зосереджено понад 30 % світових запасів чорнозему – майже третина від загальної 
кількості. Крім того, цього року такі великі постачальники зернових, як Росія і 
Казахстан, втратили значну частину свого урожаю – у Росії навіть ввели заборону 
на експорт зерна, тоді як прогнози щодо врожаю в Україні залишаються 
стабільними», – відзначив експерт.  

«У першу чергу, ми бачимо інтерес інвесторів до компаній, що виробляють 
споживчі товари (сільське господарство, продукти харчування й пов’язані з цим 
товари). Також бачимо досить активний і серйозний інтерес і до ринку послуг, 
зокрема IT-послуг (надання телекомунікаційних послуг), і послуг у сфері охорони 
здоров’я», – відзначає А. Цимбал. Варто також нагадати про неодноразові заяви 
українських та зарубіжних високопосадовців щодо зацікавленості Євросоюзу й 
Росії в розвитку Криму, у зв’язку з чим Міністерство економіки ініціювало 
введення спеціального економічного режиму інвестиційної діяльності в Криму; 
соціально-економічну програму розвитку півострову Кабінет Міністрів має 
прийняти у вересні. 

Підсумовуючи, відзначимо: потепління інвестиційного клімату в Україні, що 
його очікують як вітчизняні підприємства, так і зарубіжні фінансисти, неможливе 
без комплексного підходу. Поряд із прямими заходами, спрямованими на 
підвищення якості підготовки інвестиційних проектів в Україні, у центрі уваги 
повинні опинитися державна регуляторна політика у сфері господарської 
діяльності, захист прав власності й іноземних інвестицій, податкова система, 
антикорупційні заходи. Крім цього, слід враховувати, що активність надходження 
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капіталів до України залежатиме і від політичної стабільності в країні та 
поліпшення ситуації на світовому ринку капіталу.  

 
Продовжуючи тему 

 
Державний інтерес: визначено десятку  

пріоритетних національних проектів 
 
Керівник робочої групи з національних проектів Комітету економічних 

реформ В.Каськів назвав 10 національних проектів, визначених Президентом 
України В.Януковичем у рамках національних пріоритетів.  

Проект «Нова енергія» передбачає будівництво терміналу з прийому 
зрідженого газу. «Цей проект позбавить Україну залежності від монопольного 
імпорту природного газу», – зазначив В.Каськів. Мiнiстр палива та енергетики 
України Ю.Бойко уточнив, що в рамках реалiзацiї проекту з будiвництва в Українi 
LPG-термiнала до кiнця поточного року буде завершено вибiр розробникiв i 
запропоновано корпоративну модель проекту, щоб не було навантаження на 
державний бюджет. За його словами, нове джерело iмпортного природного газу 
буде дешевшим за єдине на сьогоднi джерело – росiйський газ: у нинiшнiх цiнах – 
190 дол. проти 250 дол. за 1000 м куб. 

Другий нацпроект – «Енергія природи» – передбачає будівництво сонячних 
електростанцій. «Проект передбачає створення чистого ресурсу енергії вітру і 
сонця в обсязі 2 тис. МВт, що приблизно дорівнює 2 млрд куб. м імпортованого 
газу. Реалізовуватиметься в основному в Криму і Запоріжжі», – зазначив 
В.Каськів. 

Проект «Нова якість життя» передбачає відразу шість програм, зокрема, з 
будівництва доступного житла, проект «Чисте місто» – будівництво 
сміттєпереробних заводів. 

Серед інших національних проектів – «Якісна вода», що передбачає 
будівництво 23 тис. систем питної води в дитячих садках, школах тощо; 
«Відкритий світ» – створення національної інформаційно-комунікаційної системи 
на основі технології 4G; «Місто майбутнього» – формування стратегічних планів з 
розвитку міст, пілотний проект планується запустити в Києві; «Нове життя» – 
нова якiсть охорони материнства й дитинства, соціальний проект, який 
здійснюватиметься в системі співпраці з Міністерством охорони здоров’я, вимагає 
бюджетного фінансування.  

До перелiку нацiональних проектiв також увiйшли програма «Олiмпiйська 
надiя-2022», що передбачає розвиток інфраструктури в гірському регіоні Західної 
України; створення повітряного експреса Київ – Бориспіль – проект «Нова 
інфраструктура»; розвиток українського судноплавства. 
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«Ми чекаємо, що частина названих проектів за наявності високої політичної 
волі й повного сприяння виконавчої влади почне свою реалізацію в найближчі 
кілька місяців, оскільки на них вже є техніко-економічне обґрунтування», – 
відзначив В.Каськів. За іншими проектами розробка ТЕО має завершитися до 
кінця наступного року. 

За словами керівника робочої групи з національних проектів, за чотири роки 
реалiзацiї цих проектiв очiкується прирiст валового внутрiшнього продукту 
України на 4,7 %. «Основна стратегiя – не використання бюджетних коштiв, а 
залучення iнвестицiй. Понад 80 % коштiв, залучених до реалiзацiї нацiональних 
проектiв, будуть iнвестицiйними», – наголосив вiн. 

В. Каськiв зазначив, що кожен iз нацiональних проектiв є реалiстичним, 
бiльшiсть iз них реалiзовуватимуться за новою моделлю державно-приватного 
партнерства, й надходження перших iнвестицiй очiкується вже наступного року. 

 
 

Актуальна прес-конференція 
 

С. Горова, влас. кор. СІАЗ НБУВ 

 

«Банк «Таврика» запускает новую программу 
 
«В Украине появились рекордно низкие ставки по ипотеке», – так была 

анонсирована тема пресс-конференции, которая состоялась в информационном 
агентстве УНИАН 31 августа. 

Новая программа кредитования объектов первичной недвижимости 
ограничивается в Киеве пока что одним жилым комплексом – «Печерский 
квартал» по бул. Дружбы Народов, 14-16 – от девелоперской компании «Трест 
«Югозаптрансстрой», сообщил журналистам председатель Наблюдательного 
Совета «Банк «Таврика» А. Сорокин. Так, взять адресную ипотеку на три года для 
покупки квартиры теперь можно будет под 12,75 % годовых (учетная ставка НБУ 
+ 5 %), на пять лет – под 14,75 % (учетная ставка НБУ + 7 %), а на 7 лет – под 
17,75 % (учетная ставка НБУ +10 %). Новая программа банка рассчитана до            
31 декабря, однако банкир не отрицает, что это – пилотный и пробный проект, и в 
случае успешности он будет продлен, а его условия распространятся на другие 
объекты девелопера. В целом же, «Банк «Таврика» планирует в ходе заявленной 
программы кредитования привлечь до нескольких десятков миллионов гривен 
средств покупателей. 

В пресс-релизе, розданном журналистам, сообщается, что, по данным 
мониторинга ARPA Real Estate, 45 % потенциальных покупателей сегодня готовы 
инвестировать в строящееся первичное жилье при условии, что дом готов более 
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чем на 75 %, при этом доступно, как минимум, среднесрочное ипотечное 
кредитование, а годовой семейный доход составляет около 400 тыс. грн в год. 
Наличие таких условий позволят потенциальному покупателю приобрести новую 
квартиру в столице, в престижном районе Печерск. 

Выступающий на пресс-конференции глава наблюдательного совета 
девелоперской компании «Трест «Югозаптрансстрой» В. Гусаков сообщил, что 
первые три секции «Печерского квартала» – кредитуемого банком объекта – будут 
достроены уже в середине следующего года. 

«Банк «Таврика» – наш постоянный партнер, который и в докризисные 
времена кредитовал покупателей недвижимости, а во времена кризиса помогает 
нам выполнять взятые обязательства. Поэтому портфель «Югозаптрансстроя» – 
это активно строящиеся жилищно-офисные комплексы по бул. Дружбы Народов, 
14-16 и на ул.Щорса, 44. В этом году нами достроен и вводится в эксплуатацию 
объект на ул. Соломенская, 15а, активно продается введенный в эксплуатацию в 
прошлом году загородный коттеджный городок «Ясные Зори» (г. Ирпень, 
Киевская обл.)», – цитируются в пресс-релизе слова В. Гусакова. 

Управляющий директор компании по недвижимости АКРА Real Estate             
М. Артюхов подтвердил, что объекты первичной недвижимости в престижных 
районах столицы востребованы и предположил, что при такой программе 
кредитования можно ожидать увеличение продаж «первички» от застройщика на 
30-40 % уже до конца года. По данным аналитической службы ARPA Real Estate, 
жилищные кредиты предлагают сегодня около 20 банков. Большинство кредитов 
выдается при ставках от 19,99 % до 25 % годовых в гривне. Соответственно 
программа от «Банка «Таврика» действительно должна привлечь значительное 
число потенциальных покупателей. 

Целью программы, по словам М. Артюхова, не является исключительно 
привлечение финансирования для конкретного объекта. Здесь возможно 
повышение стоимости только в связи с динамикой строительства – чем ближе к 
вводу в эксплуатацию, тем меньше риск. Это классическая схема, которую 
применяет любой застройщик. Цена растет в приделах 10-15 % по мере 
продвижения строительства.  

«Мы предполагаем, что эта программа никоем образом не повлияет на рынок 
цен на недвижимость, по крайней мере – до конца года, но будет отличным 
сигналом для покупателей, которые получат возможность действовать более 
активно», – говорил в своем выступлении управляющий директор компании по 
недвижимости АКРА Real Estate.  

М. Артюхов на примере конкретно взятой квартиры площадью 62,9 кв. м во 
2-й секции «Печерского квартала» по бул. Дружбы Народов, 14-16 просчитал, что 
среднемесячный платеж по ипотеке, сроком на 7 лет под 17,75 % годовых 
составит от 12 327 грн. «Это вполне доступно для семьи, имеющей годовой 
семейный доход в размере около 400 тыс. грн», – сказал эксперт. 

Справка: 
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«Печерский Квартал» – это пятисекционный жилищно-офисный комплекс в 
историческом центре Киева на бульваре Дружбы Народов, 14-16. Недалеко 
находятся станции метро «Дружбы Народов» (500 м) и «Лыбидская» (1000 м). 
Хорошая транспортная развязка позволяет быстро попасть в любую точку города. 
Общая площадь дома: 161 200 кв. м. В комплексе представлен большой выбор 
планировочных решений квартир. Предусмотрен подземный паркинг, детский сад. 
На первых этажах комплекса располагаются нежилые помещения. Ввод в 
эксплуатацию первой, второй и пятой секций – П-й квартал 2011 года. Стоимость 
квартир: от 14 400 грн за кв. метр. В настоящее время в ЖК «Печерский квартал» 
в продаже осталась 101 из 227 квартир. 

«Трест «Югозаптрансстрой» («ЮЗТС» ) – украинская девелоперская 
компания с 86-летней историей, основным направлением деятельности которой 
является строительство и управление объектами недвижимости. В 2009 г. ею был 
введен в эксплуатацию коттеджный городок «Ясные Зори» (г. Ирпенъ, Киев. обл.), 
в 2010 г. окончено строительство жилищного комплекса по ул. Соломенская, 15а 
(г. Киев). В ближайших планах компании – завершение строительства жилищно-
офисных комплексов в столице: «Панорама на Печерске» (ул. Щорса, 44) и 
«Печерский Квартал» (бул. Дружбы Народов 14-16). 

ARPA Real Estate является компанией с иностранными инвестициями и 
предоставляет профессиональные сервисы по выгодной покупке и продаже 
недвижимости. Специализируется на представлении интересов покупателя в сфере 
жилой недвижимости. Компания основана в 2009 г. и объединяет команду 
профессионалов с 10-летним опытом работы на рынке. Источники инвестиций – 
собственные средства и инвестиционный фонд Vivex Investements (Польша). 

Публичное акционерное общество «Банк «ТАВРИКА» зарегистрировано в 
1991 г. На сегодняшний день Банк – один из финансово стабильных 
универсальных банков. По состоянию на 01.08.2010 г. уставной капитал 
составляет 230,00 млн грн, регулятивный капитал 297,52 млн грн, активы 
составляют 2 634,68 млн грн. За девятнадцать лет деятельности на финансовом 
рынке Украины банк обеспечил стойкую репутацию стабильного финансового 
института, который предоставляет активную поддержку бизнеса клиентов. Для 
повышения эффективности банковского бизнеса АО «БАНК «ТАВРИКА» активно 
развивает стратегию регионального развития. По состоянию на 01.08.2010 года 
Банк «ТАВРИКА» представлен двумя региональными управлениями в городах 
Севастополь и Харьков и 39 отделениями в разных регионах Украины. 

 

Законодавча влада 
 
Голова Верховної Ради України В. Литвин вважає, що дата розгляду 

парламентом законопроекту № 7069 щодо надання Київській міській раді 
права ухвалювати рішення про створення (нестворення) районних рад у місті, 
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залежить від рішення Погоджувальної ради керівників фракцій та голів 
комітетів Верховної Ради України. Про це він сказав журналістам після 
відвідання Київського національного університету ім. Т. Шевченка. 

«Розгляне комітет, буде ухвалено рішення Погоджувальною радою, тоді 
обговоримо це питання, можливо парламент розгляне його до місцевих виборів. 
Але я не бачу того, що хтось буде вимагати це зробити», – сказав В. Литвин. На 
його переконання, проти цього законопроекту «у тому варіанті, як він є, ніхто не 
буде рішуче заперечувати» .  

Керівник парламенту повідомив, що уважно ознайомився з відповідним 
законопроектом і провів консультації з фахівцями Апарату Верховної Ради. За 
словами Голови Верховної Ради України, проект не передбачає передачі 
парламентом Київраді права ліквідовувати райради столиці. «Там жодним чином 
не йдеться про ліквідацію райрад у місті Києві, а вносяться зміни до закону про 
столицю, якими визначається, що ці зміни передбачають право територіальних 
громад і Київської міської ради приймати рішення про створення чи нестворення 
районних рад Києва. Жодним чином у цьому проекті не йдеться про скасування 
районних рад у місті Києві», – сказав В. Литвин. 

Водночас на переконання Голови Верховної Ради, питання викликає дата 
можливого ухвалення цього закону: до проведення місцевих виборів 31 жовтня чи 
після них. На думку В. Литвина, це питання потребує подальших політичних 
консультацій (Сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 
1.09). 

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин виступає проти введення 
квотування експорту зерна. Про це керівник парламенту заявив в інтерв’ю 
журналістам, коментуючи ситуацію на зерновому ринку України, після 
відвідування Київського національного університету імені Тараса Шевченка. «Я є 
категоричним противником різного роду заборон, бо це призведе до спекуляцій. 
Якщо, наприклад, ввести норму про квотування експорту зерна, то це означатиме, 
що ми створимо ще одну можливість для корупції і зловживань, – заявив 
В.Литвин. – Корупція може проявлятися під час отримання дозволів на експорт 
продукції в рамках певних квот» . 

Водночас, Голова Верховної Ради України зазначив, що в Україні зерна 
вистачає, особливо у приватних власників. «Держава повинна подумати, як це 
зерно в разі потреби поставити на державний облік, і як заплатити відповідні 
гроші. Те ж саме стосується і гречки, враховуючи те, що частина людей працює на 
своїх ділянках і має відповідні запаси», – сказав він. 

Керівник парламенту також підкреслив, що квотування експорту зерна може 
мати й позитив, оскільки «вгамує апетити зернотрейдерів, які хочуть за копійки 
зерно скупити і його вивезти» . Він висловився за те, щоб закупівельні ціни на 
зерно для експотерів відповідали як мінімум тим затратам, які виробники несуть у 
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процесі його вирощування (Сайт Верховної Ради України 
(http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин вважає, що дата розгляду 
парламентом законопроекту №7069 щодо надання Київській міській раді права 
ухвалювати рішення про створення (нестворення) районних рад у місті, 
залежить від рішення Погоджувальної ради керівників фракцій та голів 
комітетів Верховної Ради України.  

«Розгляне комітет, буде ухвалено рішення Погоджувальної ради, тоді 
обговоримо це питання, можливо парламент розгляне його до місцевих виборів. 
Але я не бачу того, що хтось буде вимагати це зробити», – сказав В. Литвин. На 
його переконання, проти цього законопроекту «у тому варіанті, як він є, ніхто не 
буде рішуче заперечувати» .  

Керівник парламенту повідомив, що уважно ознайомився з відповідним 
законопроектом і провів консультації з фахівцями апарату Верховної Ради. За 
словами Голови Верховної Ради України, проект не передбачає передачі 
парламентом Київраді права ліквідовувати райради столиці. «Там жодним чином 
не йдеться про ліквідацію райрад у місті Києві, а вносяться зміни до закону про 
столицю, яким визначається, що ці зміни передбачають право територіальних 
громад і Київської міської ради приймати рішення про створення чи нестворення 
районних рад Києва. Жодним чином у цьому проекті не йдеться про скасування 
районних рад у місті Києві», – сказав В. Литвин (Сайт Верховної Ради 
країни(http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
 *** 

Председатель Верховной рады В. Литвин прогнозирует изменения в 
составе Кабинета Министров после проведения местных выборов, 
назначенных на 31 октября. 

Спикер отметил, что кадровые изменения – процесс объективный и 
неминуемый. «Потому что для каждого понятно, что после завершения 
политических кампаний их активные участники получают в качестве приза шанс 
доказать, способны ли они занимать ту или иную должность», – сказал он. 

В. Литвин добавил, что срок пребывания министров на соответствующих 
должностях зависит от результативности продемонстрированной ими работы. 

При этом спикер не назвал фамилии тех членов Кабмина, которые могут быть 
уволены (PRESIDENT.org.ua (http://president.org.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко вважає, що 
парламент повинен заслухати інформацію Тимчасової слідчої комісії 
Верховної Ради України з питань розслідування випадків цензури у засобах 
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масової інформації, тиску на свободу слова в Україні та перешкоджання 
законній професійній діяльності журналістів на наступному пленарному 
тижні в день опозиції.  

«Аналізуючи ситуацію, яка склалася сьогодні в засобах масової інформації, 
можна стверджувати, що йде серйозний наступ на свободу слова в Україні», – 
наголосив М. Томенко. На його думку, мова йде і про факти побиття та навіть 
вбивств журналістів, і про масову партизацію комунальних телерадіокомпаній та 
повний контроль однієї фінансово-політичної групи над Національною радою з 
питань телебачення та радіомовлення. Одним з наслідків такого контролю 
М.Томенко назвав відповідне судове рішення стосовно частот телеканалів «TVi» 
та «5 каналу». 

«Багато людей, які сьогодні опікуються інформаційною політикою, або не 
читали чинне законодавство, або не розуміють місії демократичних цінностей та 
стандартів свободи слова», – також зауважив віце-спікер парламенту. Приводячи 
приклади цього, він нагадав, що керівництво Першого національного каналу 
заявило про те, що головне завдання державного каналу – пропагувати владу. 
«Взагалі-то, згідно законів, державне телебачення фінансується платниками 
податків для того, щоб пропагувати суспільні цінності, освіту, культуру, науку, 
спорт тощо», – підкреслив заступник голови Верховної Ради. «Якщо влада 
вирішить, що Перший національний, Національна радіокомпанія та інші державні 
чи комунальні медіа покликані популяризувати одну владу та одну партію, то тоді 
і фінансуватися вони повинні тільки прихильниками влади і членами цієї партії. А 
на сьогодні їхня місія презентувати все суспільство і, відповідно, весь спектр 
політичного життя», – додав М. Томенко (Сайт Верховної Ради України 
(http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 1.090. 

 
*** 

Информация о том, что аппарат Верховной Рады потратил 35 млн грн 
на ремонт сессионного зала, не соответствует действительности. Об этом 
сообщили в пресс-службе парламента. 

Текущий ремонт, который летом выполняло управление административными 
зданиями, обошелся в 106,3 тыс. грн. 

«Что же касается самой Верховной Рады, то из средств на ее капитальные 
расходы, предусмотренных Госбюджетом на 2010 г., было получено в конце 
августа лишь 6 млн грн», – сообщили в пресс-службе Рады. 

В парламенте уточнили, что вся эта сумма была направлена на погашение 
задолженности по капитальному строительству за 2008 г. (Утро-Украина 
(www.utro.ua). – 2010. – 2.09). 

 
*** 

Партия регионов не намерена поддерживать инициативу народного 
депутат от БЮТ О. Боднар относительно удержания темпов роста цен на 
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продукты питания первой необходимости» . 
1 сентября в ВР был зарегистрирован проект Закона «О мерах по удержанию 

темпов роста цен на продукты питания первой необходимости» , согласно 
которому правительство в месячный срок должно разработать и внедрить порядок 
государственного регулирования цен на продукты первой необходимости. 

О. Боднар в пояснительной записке отмечает, что такие меры необходимы, 
поскольку покупательская способность населения снизилась из-за задолженности 
по зарплате, инфляции и повышения тарифов ЖКХ. Кроме того, контроль над 
ценообразованием будет способствовать стабилизации ценовой ситуации на 
потребительском рынке. 

После заявлений регионалов, вероятность принятия законопроекта невысока. 
Как отмечает издание, в осенние месяцы эксперты ожидают подорожания 

ряда категорий пищевых продуктов. В первую очередь это касается хлеба и 
хлебобулочных изделий – повышения цен можно ожидать в конце октября–ноябре 
как только предприятия перейдут на муку из зерна нового урожая. Напомним, что 
продовольственная пшеница значительно подорожала на росте мировых цен, 
которые повысились из-за неурожая в ряде стран-экспортеров. А. Васильченко, 
глава ассоциации «Укрхлебпром» прогнозирует подорожание хлеба в пределах         
10 % (Главком: Новости политики и экономики(http://glavcom.ua). – 2010. – 
2.09). 

 
*** 

31 августа состоялось учредительное собрание, на котором 12 народных 
депутатов решили создать депутатскую группу «За відродження виробничого 
потенціалу України» («ВВП» ) в Верховной Раде Украины шестого созыва. Об 
этом сообщает секретариат депутатской группы. Координатором депутатской 
группы избран народный депутат И. Савченко. 

Согласно сообщению, целью создания новой депутатской группы является 
содействие на законодательном уровне возрождению и модернизации 
производственного потенциала страны, создание экологического и 
конкурентоспособного промышленного комплекса. 

«В группу вошли народные депутаты, которые убеждены, что только 
мощный высокотехнологичный реальный сектор экономики может обеспечить 
устойчивое социально-экономическое развитие государства, развитие 
демократических институтов, гарантировать государственную независимость и 
территориальную целостность Украины», – говорится в сообщении, но при этом 
не указываются имена вошедших в группу депутатов. 

Депутатская группа призывает к объединению всех нардепов, для которых 
реальная работа на благо народа и государства выше узкопартийных и 
фракционных интересов (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 31.08). 
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*** 
Народный депутат Украины, президент УСПП А. Кинах считает, что в 

новом Налогом кодексе необходимо сохранить действующий порядок 
субсидирования производителей молока и мяса. «Механизм субсидирования 
закупочной цены подтвердил свою дееспособность как с точки зрения адресности, 
так и стимулов для повышения качественных характеристик животноводства. 
Поэтому, по моему убеждению, эта норма должна быть неотъемлемой составной 
Налогового кодекса. Думаю, парламент ее поддержит», – заявил он.  

По мнению А. Кинаха, животноводство до сих пор находится в очень 
глубоком кризисе, наблюдается резкое сокращение количества поголовья и 
рентабельности производства в целом. Поэтому однозначно необходимо 
сохранить дотации – как один из механизмов государственной поддержки 
производителей молока (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 2.09). 

 
*** 

Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко неодноразово 
висловлювався стосовно некоректності і незаконності змісту реклами пива, 
зокрема, на телебаченні. «На жаль, пивні та рекламні компанії у гонитві за 
грошима не реагують на подібні звернення», – водночас відзначив М. Томенко та 
повідомив, що не один раз він, як народний депутат, громадські організації батьків 
та експерти зверталися щодо зупинення такого роду реклами, зокрема, реклами 
під гаслом «футбол без пива не футбол» . 

Отже, за дорученням Держспоживстандарту України, Управління у справах 
захисту споживачів у місті Києві подало позов до Окружного адміністративного 
суду міста Києва щодо заборони і спростування даної реклами.  

Віце-спікер також повідомив, що у відповідь на запит Управління у справах 
захисту споживачів у м. Києві ВГО «Всеукраїнська рекламна коаліція» подала 
експертний висновок, в якому зазначається, що використання в рекламі 
висловлювання «футбол без пива – не футбол» є рекламним перебільшенням і 
така інформація в рекламі здатна підірвати довіру суспільства до реклами (Сайт 
Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
 

Виконавча влада 
 
Президент В. Янукович переконаний, що сучасні українці можуть 

винести багато уроків з історії Другої світової війни. 
Про це глава держави заявив 1 вересня в інтерв’ю журналістам, відповідаючи 

на запитання, пов’язане з тим, що цього дня виповнилося 71 рік з початку Другої 
світової війни. 

«Історія минулої війни дає багато уроків. Перш за все, йдеться про 
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патріотичне виховання молоді, яке сьогодні має величезне значення», –підкреслив 
Президент. 

В. Янукович висловив переконання, що кожен громадянин нашої країни має 
усвідомлювати – від нього у тому числі залежить безпека нашої держави.             
В. Янукович зазначив, що ми повинні вміти себе захистити, тому виховання 
молоді є сьогодні таким важливим (Офіційне інтернет-представництво 
Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Президент України В. Янукович наголошує на важливості якісного 
реформування системи національної освіти. Про це він заявив в інтерв’ю 
журналістам по завершенні урочистої лінійки з нагоди Дня знань, що відбулася в 
київській спеціалізованій школі № 16 з поглибленим вивченням англійської мови. 

«Стан нашої освіти я оцінюю, як важкий. Вважаю, дуже багато часу втрачено 
у нашій державі за роки незалежності і, безумовно, якість освіти потребує 
значного покращення», – сказав глава держави. 

У цьому контексті В. Янукович відзначив, що сьогодні важливо знайти 
можливості для якнайшвидшого переобладнання шкіл, забезпечення їх сучасним 
оснащенням, проведення комп’ютеризації, впровадження у навчальний процес 
нових технологій. 

За словами Президента, йдеться також про необхідність вирішення 
методологічних питань галузі, будівництва сучасних спортзалів, щоб наші діти 
мали «нові можливості» в процесі навчання, могли фізично розвиватися та рости 
здоровими (РRESIDENT.gov.ua (www.president.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Президент В. Янукович переименовал Консультативный совет по 
вопросам иностранных инвестиций в Совет отечественных и иностранных 
инвесторов. 

Как сообщает пресс-служба Президента Украины, главой совета является 
Президент. Замглавы АП А. Гончарук указом главы государства назначен 
исполнительным секретарем совета. Исполнительный секретарь в двухнедельный 
срок должен будет внести предложения по персональному составу совета 
инвесторов. Совету министров АРК, областным, Киевской и Севастопольской 
городским госадминистрациям поручено создать аналогичные советы инвесторов 
на местах (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

З метою якнайшвидшого поліпшення умов, необхідних для здійснення 
підприємницької діяльності й створення сприятливого середовища для 
надходження інвестицій Президент України В. Янукович доручив Прем’єр-
міністру України М. Азарову прискорити розроблення та внесення на розгляд 
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Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до деяких Законів 
України щодо приведення їх у відповідність із Законом України «Про внесення 
змін до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у 
сфері господарської діяльності» від 1 липня 2010 року № 2399-VІ стосовно 
наявності одного органу державного нагляду (контролю) у складі 
центрального органу виконавчої влади. 

До 1 жовтня цього року В. Янукович зобов’язав главу Кабміну розробити та 
подати Президентові України проект Закону щодо встановлення адміністративної 
відповідальності за порушення у сфері державної реєстрації для внесення його на 
розгляд парламенту як невідкладного. 

До 6 вересня 2010 року М. Азаров має подати Президентові України 
результати громадського обговорення проекту Податкового кодексу України. 

Також глава держави доручив до 1 листопада поточного року розробити та 
подати проекти законів щодо спрощення процедур припинення діяльності 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (скасування необхідності 
проведення аудиту для малих підприємств і забезпечення «єдиного вікна» для 
процедур ліквідації) та «Про земельні торги» для внесення їх на розгляд Верховної 
Ради України як невідкладних. 

Крім того, уряд має завершити затвердження критеріїв розподілу суб’єктів 
господарювання за ступенями ризику їх господарської діяльності та переліки 
питань для здійснення планових заходів державного нагляду (контролю). 

До 1 жовтня 2010 року, згідно доручення Президента, Кабмін зобов’язаний 
забезпечити повноцінну реалізацію програми «Мікрокредитування суб’єктів 
малого підприємництва» , зокрема шляхом прийняття необхідних нормативно-
правових актів, та розробити і внести в установленому порядку на розгляд 
Верховної Ради проект закону України «Про відповідальність за шкоду, завдану 
внаслідок дефекту в продукції» (РRESIDENT.gov.ua (www.president.gov.ua). – 
2010. – 1.09). 

 
*** 

Прем’єр-міністр України М. Азаров поклав квіти до могили Невідомого 
солдата у Києві з нагоди 65-ї річниці завершення Другої світової війни. 
Учасники церемонії вшанували пам’ять воїнів-переможців хвилиною мовчання. 

Участь у церемонії взяли також урядовці, представники київської влади та 
народні депутати, представники закордонних країн (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 2.09). 

 
*** 

Уряд продовжує переговори з Російською Федерацією про перегляд газових 
контрактів, укладених у 2009 році. Про це 1 вересня заявив Прем’єр-міністр 
України М. Азаров після відвідання Щасливського навчально-виховного 
комплексу Бориспільської районної ради Київської області.  
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«Ми ведемо переговори – вони непрості, складні, але в нас немає іншого 
виходу. Тому що та угода, яку підписала Тимошенко, де у формулі 450 доларів 
одразу ставляться за основу, абсолютно невигідна для України. Ця формула не 
відповідає реаліям ринку, тому ми будемо переконувати наших російських 
партнерів, і я думаю, ми знайдемо компромісне рішення», – підкреслив глава 
уряду (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Урядова комісія завершила роботу над пропозиціями, які були подані до 
проекту Податкового кодексу. Про це заявив Прем’єр-міністр України М. Азаров 
1 вересня після участі в святкуванні Дня знань у Щасливському навчально-
виховному комплексі Бориспільської районної ради Київської області. 

«Робота над Податковим кодексом перейшла у завершальну стадію. Урядова 
комісія вчора закінчила опрацювання близько 5 тис. пропозицій, які надійшли в 
результаті дійсно всенародного обговорення Податкового кодексу», – зазначив 
Прем’єр-міністр, при цьому додавши, що уряд наполягатиме на розгляді 
Податкового кодексу у Верховній Раді як невідкладного законопроекту. 

Водночас М. Азаров зазначив, що Податковий кодекс передбачає скорочення 
податків та передбачає ряд стимулів для інноваційного розвитку України. 
«Головна характерна риса податкової реформи – це стимулювання оновлення, 
норми, які підштовхують інноваційний розвиток і модернізацію виробництва. Ми 
повинні якнайшвидше прийняти Податковий кодекс з тим, щоб з 1 січня 2011 р. ці 
нові правила гри, стабільні правила гри, прозорі правила, які орієнтовані на 
суттєве прискорення економічного та соціального розвитку, набули чинності», – 
наголосив Прем’єр-міністр, при цьому додавши, що уряд зробить все можливе, 
щоб переконати народних депутатів прийняти Податковий кодекс (Урядовий 
портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Проект Державного Бюджету України на 2011 передбачатиме кошти на 
продовження програми «Шкільний автобус» . Про це заявив Прем’єр-міністр 
України М. Азаров після відвідання Щасливського навчально-виховного 
комплексу Бориспільської районної ради Київської області.  

«Ми в цьому році почали фінансування програми «Шкільний автобус», 
незважаючи на всі фінансові труднощі, і значна кількість автобусів вже передана 
до шкіл. Ми постаралися, щоб до першого вересня школи отримали автобуси. Ми, 
звичайно, на першому вересня не зупиняємось – школи і надалі отримуватимуть 
автобуси. На майбутній рік закладається ця програма в бюджет. Все буде гаразд», 
– запевнив глава уряду (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 
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*** 
Уряд посилить контроль за технічним і санітарним станом шкіл. Про це 

заявив Прем’єр-міністр України М. Азаров 1 вересня.  
«Сьогодні розпочинається новий навчальний рік, але це не означає, що ми 

послабимо контроль. Навпаки, контроль буде посилено, особливо там, де питання 
не вирішуються», – зазначив Прем’єр-міністр (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Министр иностранных дел Украины К. Грищенко уверен, что Украина 
усилит собственные национальные интересы в Китае. Об этом он заявил, 
выступая в Киевском институте международных отношений КНУ            
им. Т. Шевченко. 

«Сегодня Президент Украины В. Янукович вылетает с первым за всю 
историю Независимости Украины официальным визитом в Китай. 

Национальные интересы Украины – по всему миру, и их надо отстаивать, но 
нам нужны специалисты арабского мира, и нам надо усиливать наши интересы на 
Востоке, в Японии, Китае, и я уверен, что мы это обеспечим», – заявил            
К. Грищенко (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Транзит российского газа по территории Украины может снизиться на 
50 % в случае, если Россия построит газопровод «Южный поток». Такое 
заявление сделал министр топлива и энергетики Украины Ю. Бойко. Чиновник 
пояснил, что украинская сторона по-прежнему считает, что Москва должна 
отказаться от планов по реализации «Южного потока» и продолжать прокачку 
топлива по украинской территории. 

«Таким образом, это для нас принципиальная позиция. Мы хотим, чтобы 
была загружена наша ГТС», – сказал Ю. Бойко. Сейчас с помощью украинской 
ГТС осуществляется 80 % транзита российского топлива в страны Европы. 

В феврале текущего года Президент Украины В. Янукович заявлял о 
необходимости сформировать международный консорциум с участием России и 
Евросоюза, который займется модернизацией ГТС страны. В. Янукович 
подчеркивал, что создание подобного консорциума создаст условия для отказа 
Москві от проектов «Южный поток» и «Северный поток» (Версии.com 
(www.versii.com). – 2010. – 2.09). 

 
*** 

Кабинет Министров поручил Министерству образования и науки 
обеспечить до 1 января 2011 г. создание в высших учебных заведениях 
подразделений содействия трудоустройству их студентов и выпускников. Об 
этом говорится в распоряжении правительства №1726 от 27 августа. 
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Кабмин также рекомендует органам местного самоуправления, 
собственникам частных вузов принять соответствующие меры. 

Кроме этого, правительство поручило Минобразования разработать 
методические рекомендации по введению в вузах учебного курса по вопросам 
формирования у студентов практических навыков трудоустройства в условиях 
рыночной экономики, а также совместно с Министерством труда и социальной 
политики и Государственным комитетом статистики обеспечить 
усовершенствование системы учета трудоустроенных выпускников вузов.  

Основными заданиями таких подразделений должны стать: проведение 
постоянного анализа спроса и предложения на рынке труда специалистов, 
подготовку которых осуществляет учебное заведение; налаживание 
сотрудничества с государственной службой занятости, предприятиями, 
учреждениями, которые могут быть потенциальными работодателями для 
выпускников и студентов; информирование выпускников и студентов вуза о 
вакантных местах (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 2.09). 

 
*** 

Министерство внутренних дел Украины намерено в ближайшее время 
сократить количество ведомственных высших учебных заведений. Об этом 
сообщил руководитель министерства А. Могилев. 

По его словам, на сегодня таких вузов в стране 16. «И это многовато для 
Украины», – считает министр.  

А. Могилев сообщил, что одним из первых шагов к выполнению этих планов 
после реорганизации Киевского университета МВД в академию будет его слияние 
с Академией управления МВД. «Вот новая академия – это будет слияние двух 
вузов в системе МВД: академии управления и Киевского национального 
университета», – подчеркнул глава министерства. Он также отметил, что в 
профильном образовании пора уходить от карательных функций. Курсантов 
ведомственных учебных учреждений А. Могилев предлагает ориентировать на 
защиту прав и свобод граждан (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 
1.09). 

 
*** 

Для добычи углеводородов на шельфе Черного моря Украина приобретет у 
Китая буровую платформу. 

Об этом сообщил Министр топлива и энергетики Ю. Бойко в эфире            
«5 канала» , комментируя визит Президента Украины В. Януковича в Китай. 

«Мы закупаем буровую платформу на условиях товарного кредита от 
китайской компании, провели тендер соответствующий. Очень выгодные условия, 
практически мы получаем ее в лизинг», – сказал он. 

По словам министра, страны также подпишут меморандум о финансировании 
строительства парогазовой станции на территории Украины, меморандум о 
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сотрудничестве в энергоэффективности, построении новых объектов. 
Вместе с тем, Ю. Бойко отметил, что во время визита В. Януковича стороны 

также обсудят вопросы непосредственного участия китайских 
нефтегазодобывающих компаний в разработке украинского морского шельфа. 

Он также отметил, что после разработки мощностей шельфа Черного моря 
Украина получит «дополнительный объем газа, который будет потребляться 
внутри страны» . «Это для нас очень выгодный проект, потому что все запасы, 
которые есть в стране, находятся в шельфе Азовского и Черного морей. И мы 
сейчас очень быстро идем вперед по привлечению партнеров для разработки этих 
месторождений, потому что это очень затратный и рискованный проект. Мы 
будем привлекать ведущие мировые компании и мы это уже делаем», – сказал            
Ю. Бойко (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Глава Администрации Президента Украины С. Левочкин не находит 
видимых причин для отставки главы Службы безопасности Украины             
В. Хорошковского. 

Об этом он заявил на встрече с журналистами в Администрации Президента. 
С. Левочкин признал, что существует конфликт интересов, заключающийся в 
пребывании в должности председателя СБУ человека, чья супруга владеет 
ведущим телевизионным каналом страны. Однако, глава АП не думает, что такой 
конфликт может быть причиной для увольнения В. Хорошковского. С. Левочкин 
напомнил, что и ранее похожие конфликты наблюдались во властных эшелонах 
Украины, но о них предпочитали не говорить (УРА-Информ (http://ura-
inform.com). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Между Министерством обороны и Министерством финансов подписан 
документ, в соответствии с которым расходы на оборону в 2011 г. должны 
составлять 13,6 млрд грн. Об этом сказал министр обороны М. Ежель 1 сентября 
во время выступления в Национальном университете обороны Украины по случаю 
Дня знаний и начала нового учебного года, сообщает пресс-служба Минобороны. 

Он подчеркнул, что сегодня практически решен вопрос о дополнительном 
финансировании потребностей Вооруженных сил Украины в текущем году на 
сумму 903 млн грн. По его словам, эти средства будут направлены на решение 
первоочередных социальных проблем в армии. 

Говоря о решении проблем подготовки войск и восстановлении вооружения и 
военной техники в текущем году, министр обороны сказал, что выделенный 
ресурс позволит приостановить падение уровня выучки личного состава и 
поддержать технику в надлежащем состоянии. «Выделение средств в объемах, 
предложенных Министерством обороны, позволит полностью стабилизировать 
ситуацию в армии, подготовить основание для ее последующего реформирования 
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и до 2015 года нарастить боеспособность Вооруженных сил до запланированных 
показателей», – отметил М. Ежель (Главком (http://glavcom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Віце-прем’єр-міністр України В. Тихонов відвідав с. Горбова Герцаївського 
району, де ознайомився з ходом проведення робіт з будівництва зруйнованого 
цьогорічною стихією автомобільного моста, який сполучає місто Чернівці з 
Герцаївським районом. Разом з віце-прем’єр-міністром об’єкт відвідали голова 
Державної служби автомобільних доріг України В. Демішкан та голова 
Чернівецької обласної державної адміністрації М. Папієв. Слід відзначити, що цей 
район чи не найбільше постраждав внаслідок стихійного лиха, яке сталося            
22-29 червня на Буковині.  

Віце-прем’єр-міністр відзначив злагодженість дій обласної влади та служб 
цивільного захисту під час ліквідації цієї надзвичайної ситуації та висловив 
впевненість, що обласна влада забезпечить виконання робіт з відновлення 
зруйнованих повінню об’єктів у найкоротші терміни (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

З наступного року Національний авіаційний університет отримає 
державне замовлення на підготовку пілотів цивільної авіації. Відповідну 
програму перший віце-прем’єр-міністр України А. Клюєв доручив розробити 
Міністерству освіти і науки України, а також університету. Про це він заявив під 
час відвідування НАУ. 

Крім цього, перший віце-прем’єр-міністр доручив підготувати пропозиції з 
використання міністерствами і відомствами України безпілотних літальних 
апаратів, розроблених у Національному авіаційному університеті. 

А. Клюєв заявив, що така техніка може стати ефективним засобом щодо 
попередження великих пожеж. Він нагадав, що цього літа Україна могла 
постраждати від масштабних лісових і степових пожеж навіть більше, ніж сусідня 
Росія. І тільки завдяки своєчасній мобілізації всіх ресурсів вдалося мінімізувати 
наслідки стихії. Крім цього безпілотні літальні апарати можуть використовуватися 
для моніторингу стану нафто- і газопроводів, а також прикордонною службою для 
контролю державного кордону. 

Перший віце-прем’єр-міністр А. Клюєв і Міністр освіти і науки Д. Табачник 
нагородили почесними відзнаками Кабінету Міністрів України та Міністерства 
освіти і науки України викладачів і співробітників Національного авіаційного 
університету за вагомий внесок у сфері освіти (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 
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*** 
Уряд на своєму засіданні 27 серпня ухвалив низку рішень, спрямованих на 

розвиток та вдосконалення загальної середньої освіти в Україні.  
Зокрема, Уряд своєю постановою затвердив Положення про загальноосвітній 

навчальний заклад. Документ сприятиме забезпеченню потреб держави у навчанні 
та вихованні підростаючого покоління, подальшої демократизації шкільної освіти 
шляхом запровадження одинадцятирічного терміну навчання для здобуття повної 
загальної середньої освіти.  

Крім того, Кабінет Міністрів врегулював деякі питання забезпечення 
підручниками та навчальними посібниками студентів вищих навчальних закладів, 
учнів загальноосвітніх і професійно-технічних та вихованців дошкільних 
навчальних закладів. Зокрема, постанова передбачає, що Міносвіти разом з 
Мінфіном при підготовці Держбюджету на 2011 та наступні роки мають бути 
враховані видатки на виконання бюджетної програми «Видання, придбання, 
зберігання і доставка підручників та посібників для студентів вищих навчальних 
закладів, учнів загальноосвітніх та професійно-технічних та вихованців 
дошкільних закладів» (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 31.08). 

 
*** 

Уряд на своєму засіданні 27 серпня ухвалив низку рішень, спрямованих на 
вдосконалення та розвиток системи вищої освіти. 

Зокрема, уряд затвердив план заходів щодо розвитку вищої освіти на період 
до 2015 року, яким передбачено оптимізувати мережу державних вищих 
навчальних закладів шляхом централізації управління ними та утворення 
багатопрофільних регіональних університетів, а також удосконалити механізм 
ліцензування та акредитації вузів. Крім того, планом передбачене удосконалення 
умов прийому до вузів з урахуванням результатів зовнішнього незалежного 
оцінювання, середнього бала шкільного атестата та оцінок навчального закладу. 
Також профільним відомствам необхідно підготувати пропозиції щодо внесення 
змін до законодавства в частині встановлення пільг під час вступу до вузів, які 
готують фахівців за спеціальностями, що відповідають пріоритетним напрямам 
розвитку національної економіки. Планом передбачено низку заходів, що 
стосуються розвитку дослідницьких університетів як провідних центрів наукової, 
інноваційної діяльності та підвищення результативності наукових досліджень 
тощо (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 31.08). 

 

Політика 
 
Вице-премьер-министр по экономическим вопросам, лидер партии 

«Сильная Украина» С. Тигипко выступает за расширение автономии высших 
учебных заведений. Об этом говорится в сообщении пресс-службы «Сильной 
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Украины» .  
«Высшему образованию необходима максимальная самостоятельность. 

Нужно убрать административные ограничения», – сказал С. Тигипко. 
По его мнению, без такой автономии государство не сможет поддерживать 

достойный уровень оплаты преподавателям и обеспечить вузам необходимую 
техническую базу.  

Он также полагает, что учебным заведениям необходимо разрешить 
самостоятельно зарабатывать и распоряжаться полученными средствами.  

Вице-премьер подчеркнул, что образованию в целом сегодня необходимы 
кардинальные изменения, в частности, необходимо предоставить учителю 
возможность работать творчески, а не загружать его подготовкой отчетов 
(Главком: Новости политики и экономики (http://glavcom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Избирательная кампания по выборам депутатов местных советов 
начнется 11 сентября. Об этом сообщил заместитель председателя Центральной 
избирательной комиссии А. Магера.  

«Начало избирательного процесса у нас должно быть 11 сентября. А за 5 дней 
до его начала ЦИК должна принять решение о его объявлении. Исходя из этого, я 
предвижу, что, самое позднее, это может быть 3 сентября», – сказал А. Магера. 

Отвечая на вопрос о том, какие проблемы могут возникнуть при организации 
выборов, замглавы ЦИК отметил, что это касается в первую очередь кадрового 
состава избиркомов. Ранее А. Магера заявил, что позитивно оценивает принятые 
30 августа изменения в Закон о местных выборах. По его словам, за счет 
изменений внесена ясность в процедуру формирования теризбиркомов (МинПром 
– информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

В Киеве начал работу Общественный гуманитарный совет под 
председательством первого заместителя мэра столицы А. Попова. Об этом 
сообщает пресс-служба Киевской городской государственной администрации. 

По данным сообщения, одной из основных задач Общественного 
гуманитарного совета является подготовка Стратегического плана развития 
гуманитарной сферы Киева на период до 2025 года.  

По словам зампредседателя КГГА, одними из первых программ, которые в 
ближайшее время рассмотрит Общественный гуманитарный совет, будет 
внедрение энергосберегающих технологий в учебных заведениях, открытие 
амбулаторий семейной медицины и внедрение системы «больничной кассы» .  

Во время первого заседания Общественного гуманитарного совета речь также 
шла о проекте Концепции создания национального общественного телевидения и 
радиовещания. Чтобы обеспечить широкое общественное обсуждение проекта 
Концепции, столичные власти намерены использовать ресурсы коммунальных 
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средств массовой информации (МинПром – информация бизнес-класса 
(http://minprom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Ближайшего соратника Ю. Тимошенко, экс-первого-вице-премьер-
министра А. Турчинова могут привлечь к ответственности за попытку 
продать через Госкомрезерв большое количество газа по заниженной 
стоимости.  

Как сообщил источник в Генеральной прокуратуре, ГПУ возбудила 
уголовное дело по факту незаконной продажи Госкомрезервом природного газа 
частным структурам. По его словам, в результате совместных проверок 
прокуратуры и СБУ были выявлены значительные финансовые злоупотребления 
при попытке продать 1,3 млрд куб. м газа по заниженной цене – 500 грн за            
1 тыс. куб. м (Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

А. Могилев считает, что знание украинского языка является не главным в 
работе милиции. Об этом он сказал журналистам. «Я уже говорил о том, что я 
изучал украинский язык в школе, поэтому какая-то база у меня была. Все 
окружение общалось на украинском языке, все совещания проводим на 
украинском языке. Я, конечно, считаю, что он несовершенен... 

Я считаю, что это не самое основное в работе милиции – знание языка. Это 
однозначно», – сказал А. Могилев. 

Напомним, Премьер-министр Н. Азаров заявил, что намерен изучать 
украинский язык совместно с А. Могилевым. 

1 июля Президент В. Янукович поручил А. Могилеву в течение двух месяцев, 
то есть до сентября, выучить украинский язык (Версии (www.versii.com). – 2010. – 
1.09). 

 
*** 

В Высшем административном суде Украины завершилось рассмотрение 
дела, связанного с вопросом легитимности избрания руководства партии 
«Русский блок».  

В декабре 2009 г. Министерство юстиции Украины приняло к сведению 
информацию о смене руководителя партии «Русский блок». Минюст внес 
соответствующие изменения в Реестр политических партий Украины. 
Председателем «Русского блока» стал тогда депутат Севастопольского городского 
совета Г. Басов (решение об избрании нового лидера было принято VIІ съездом 
партии 20 июля 2009 г.).  

По информации пресс-службы, в то же время, «бывший председатель партии 
А. Свистунов пытался оспорить это решение в различных судах». Состоялось 
несколько заседаний различных судебных инстанций. Коллегия судей Высшего 
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административного суда Украины под руководством судьи Е. Кравченко            
31 августа отказала А. Свистунову в его кассационной жалобе, и оставила в силе 
предыдущие решения.  

Решения Высшего административного суда Украины являются 
окончательными и обжалованию не подлежат. «Таким образом, легитимным 
председателем Партии «Русский блок, как и решил съезд партии, является            
Г. Басов», – говорится в пресс-релизе (Главком (http://glavcom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Заявление министра образования и науки Д. Табчника относительно 
Голодомора прямо противоречит ст. 2 Закона «О Голодоморе 1932-1933 годов 
в Украине» , в которой отмечено, что публичное отрицание Голодомора      
1932-1933 годов в Украине является противоправным. Об этом заявил 
координатор Общественной инициативы «Обновление страны» В. Наливайченко, 
сообщает его пресс-служба. 

В. Наливайченко сообщил, что Общественная инициатива «Обновление 
страны» обратится к Генеральной прокуратуре Украины с требованием привлечь 
Д. Табачника к уголовной ответственности за нарушение Закона и отрицание 
установленного украинским судом факта, что Голодомор 1932-33 гг. был актом 
геноцида Украинского народа. 

«Обновление страны» призывает народных депутатов Украины особенно от 
Донецкой, Харьковской, Луганской, Днепропетровской, Запорожской, Одесской, 
Николаевской, Херсонской областей вынести на рассмотрение Верховной Рады 
постановление об отстранении Д. Табачника от должности министра за нарушение 
украинского законодательства.  

«Чиновники, которые отрицают факт преступления, поступают 
противоправно и подпадают под юрисдикцию Международного суда в Гааге…», – 
заявил В. Наливайченко (Главком: Новости политики и экономики 
(http://glavcom.ua). – 2010 – 1.09). 

 

Економіка 
 
Рост номинальной заработной платы в первом полугодии 2010 года и 

ожидаемое ускорение темпов инфляции во втором полугодии позволят 
сохранить рост заработной платы в 2010 году на уровне 8,1 % в годовом 
исчислении. Об этом говорится в ежедневном обзоре финансовых рынков, 
подготовленном аналитиками ING Ukraine. 

«Динамика реальной заработной платы с начала года свидетельствует о 
достаточно высоких темпах роста данного показателя в годовом исчислении          
(13,1 %). Мы связываем данный рост преимущественно с замедлением темпов 
годовой инфляции, которая сократилась с 12,3 % в конце 2009 года до 6,8 % на 
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конец июля», – говорится в обзоре. 
Эксперты полагают, что предполагаемое ускорение темпов инфляции, 

которое начнется в августе, приведет к ухудшению динамики реальной заработной 
платы. При этом значительного повышения номинальной заработной платы во 
втором полугодии 2010 г. не ожидается на фоне обязательств правительства не 
повышать зарплату с целью избежания роста расходов бюджета.  

 По данным Государственного комитета статистики, средняя заработная плата 
по Украине в июле 2010 г. сократилась на 6 грн. по сравнению с июнем, а по 
сравнению с началом года – увеличилась на 451 грн. и на 1 августа составила   
2367 грн (МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2010. – 
1.09). 

 
*** 

Мінпраці сповістив, що станом на 30 серпня поточного року житлову 
субсидію отримують 343,6 тис. сімей із урахуванням 77,8 тис. сімей, яким 
призначено субсидію на тверде паливо. 

За даними «Укрпошти» на адреси пенсіонерів доставлено 9,3 млн пакетів 
документів. Станом на 30 серпня 2010 р. до місцевих управлінь праці та 
соціального захисту населення надійшло 367,8 тис. листів із заявами про 
призначення субсидії (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

США предлагают Украине присоединиться к международной 
инициативе «Метан – на рынки» . Об этом сообщило Национальное агентство 
по вопросам эффективного использования энергоресурсов. 

В сообщении указывается, что 1 сентября состоялась встреча председателя 
НАЭР Н. Пашкевича с советником по экономическим вопросам посольства США 
в Украине Ш. Волтмер. В ходе встречи она предложила рассмотреть вопрос 
присоединения Украины к декларации партнерства в сфере метана.  

При этом Ш. Волтмер отметила, что инициатива не будет ограничиваться 
исключительно метаном угольных месторождений. «В рамках инициативы будут 
также рассматриваться проекты по газу метану, который будет добываться на 
свалках, а также биогазу», – сказала она. 

Международная инициатива «Метан – на рынки» была учреждена в 2004 году 
по инициативе стран G8 и представляет собой форму многостороннего 
сотрудничества в области коммерческого использования метана, в том числе 
полученного из угольных месторождений (МинПром – информация бизнес-
класса (http://minprom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

В случае проведения конкурса по продаже 93,02 % акций ОАО 
«Укртелеком» его стартовая цена составит не более 12 млрд грн. Об этом 
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сообщил сегодня председатель Фонда госимущества А. Рябченко. 
А. Рябченко подчеркнул, что ФГИУ готов начать необходимые процедуры 

для приватизации Укртелекома и ждет решения Кабинета министров о передаче 
Укртелекома из управления Министерства транспорта и связи к Фонду. По его 
словам, правительство может принять это решение в ближайшее время, поскольку 
ни одно из заинтересованных ведомств не выступает против приватизации 
Укртелекома.  

Вместе с тем А. Рябченко уточнил, что в сентябре ФГИУ уже не успеет 
выставить объект на конкурс. Он также отметил, что оценивает капитализацию 
госпакета 93,02 % акций Укртелекома в 10,4 млрд грн. При этом Фонд 
рассчитывает, что после объявления приватизационного конкурса стоимость 
объекта увеличится (МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). 
– 2010. – 1.09). 

 
*** 

Аукціонний комітет з проведення аукціонів з продажу спеціальних 
дозволів (ліцензій) на користування надрами відновить торги ліцензіями на 
користування надрами у жовтні 2010 року, тоді як раніше їх планувалося 
знову проводити у вересні. 

Згідно із повідомленням, перший аукціон пройде з 1 по 10 жовтня. 
Претенденти на участь у жовтневому аукціоні зобов’язані після публікації 
офіційного оголошення про проведення торгів в газеті «Урядовий кур’єр» подати 
заявки протягом 15 днів.  

Для торгів уже визначено перелік ділянок, які будуть виставлятися, визначена 
вартість пакета аукціонної документації (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Фонд государственого имущества Украины предлагает Брянскому 
машиностроительному заводу разорвать договор купли-продажи 76 % акций 
холдинговой компании «Лугансктепловоз» . По словам председателя ФГИУ            
А. Рябченко, сделать это предлагается по согласию сторон.  

А. Рябченко сообщил, что, согласно договору купли-продажи предприятия, 
покупатель должен был до 31 августа полностью перечислить средства за покупку 
Лугансктепловоза на счет ФГИУ, но этого сделано не было. Таким образом, по 
словам главы Фонда, покупатель потерял право на возвращение уплаченного 
конкурсного залога в сумме 40 млн грн. Кроме того, Брянский машзавод должен 
будет уплатить дополнительно 82 млн грн штрафа и 2 млн грн за просрочку 
платежа. «Мы вчера написали Брянскому машзаводу письмо с предложением 
разорвать договор по согласию сторон», – сказал он. 

Теперь у российского предприятия-покупателя есть 20 дней на то, чтобы 
согласиться с предложением ФГИУ либо оплатить покупку «Лугансктепловоза» с 
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учетом всех штрафов. В противном случае фонд обещает обратиться в суд, чтобы 
расторгнуть договор (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Государственная исполнительная служба Украины в судебном порядке 
взыскала с Фонда государственного имущества 800 млн грн залоговых средств, 
внесенных участниками отмененного конкурса по приватизации Одесского 
припортового завода. 

Как сообщил журналистам глава ФГИ А. Рябченко, Государственная 
исполнительная служба перевела средства на свои счета в Госказначействе. По его 
словам, два залога по 400 млн грн находятся на счетах государственной 
исполнительной службы, которая должна вернуть деньги инвесторам (УРА-
Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Добыча угля в Украине предприятиями всех форм собственности в 
августе уменьшилась на 0,63 % по сравнению с июлем, до 6,121 млн т. Об этом 
сообщили в Министерстве угольной промышленности. 

Вместе с тем по сравнению с августом 2009 года добыча угля увеличилась на 
8,1 %. При этом в августе было добыто 4,399 млн т. энергетического угля 
составила и 1,723 млн т. коксующегося угля. В том числе госпредприятия, 
входящие в сферу управления Минуглепрома, в августе добыли 3,19 млн т. угля, 
из них 2,542 млн т. энергетического и 0,648 млн т. – коксующегося. 

Как сообщалось, в июле добыча угля в Украине предприятиями всех форм 
собственности сохранилась на уровне июня, составив 6,16 млн тонн. Напомним 
также, что в 2009 году добыча угля предприятиями всех форм собственности 
уменьшилась по сравнению с предыдущим периодом на 7 %, до 72,219 млн тонн. 
Следует отметить, что в текущем году Минуглепром прогнозирует увеличение 
добычи угля госшахтами на 2,76 % по сравнению с 2009 годом, до 39,5 млн тонн. 

Ранее Президент В. Янукович сообщил, что в Украине проведена полная 
инвентаризация в угольной отрасли. По его словам, при этом определены            
63 приоритетных инвестпроекта на общую сумму около 50 млрд грн. Кроме этого, 
В. Янукович отметил, что подготовлена программа государственно-частного 
партнерства, которая предусматривает с 2011 года приватизацию в 
государственном секторе угольной промышленности (МинПром – информация 
бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Украина в июле 2010 года по сравнению с июнем уменьшила экспорт 
стальных полуфабрикатов на 0,6 %, до 1,112 млн т. Об этом заявил источник в 
Кабинете Министров. 

Выручка от экспорта сократилась на 3,1 %, до 571,62 млн долл. По сравнению 
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с июлем 2009 экспорт полуфабрикатов в июле 2010 года увеличился на 17,6 %. 
В январе-июле 2010 года по сравнению с январем-июлем 2009 экспорт 

стальных полуфабрикатов вырос на 1 %, составив 7,016 млн т. 
Как сообщалось, в июне по сравнению с маем экспорт стальных 

полуфабрикатов поднялся на 1,8 %, до 1,119 млн т. В 2009 году по сравнению с 
2008 экспорт стальных полуфабрикатов уменьшился на 8,5 %, составив 11,5 млн 
тонн (МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Мінфін випустив четвертий транш ПДВ-облігацій на суму             
6,041 млрд грн. Номінал облігацій становить 1 тис. грн, виплата доходу за ними 
здійснюється раз на півроку, починаючи з 1 березня 2011 р. Дата погашення 
паперів – 25 серпня 2015 р. 

На думку аналітика компанії Adamant-Investments, А. Пархоменко, «скоріш за 
все, через деякий час надмірний попит на ПДВ-облігації знизить їхню дохідність 
до рівня звичайних ОВДП» . 

А. Пархоменко підкреслив, що з точки зору ризику, ПДВ-облігації ідентичні 
ОВДП. «На даний час попит достатній, щоб поглинути наявну пропозицію та ще і, 
можливо, підвищити ціну ПДВ-облігацій», – вважає експерт. 

За його словами, «торги на вторинному ринку поки неактивні, оскільки 
більшість емісії ще не дійшла до ринку; дисконт за угодами, які вже проходили на 
«Українській біржі» , складав 19,5-21 % від номіналу, при дохідності до 
погашення 15,9-16,9 %» (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 
1.09). 

 
*** 

Дефицит операций центральных органов государственного управления 
Украины в июле 2010 г. составил 1,215 млрд грн, что на 89,3 % меньше, чем в 
июне текущего года (11,338 млрд грн). Об этом сообщается на веб-сайте 
Министерства финансов. 

Согласно сообщению, совокупные доходы в июле возросли по сравнению с 
предыдущим месяцем на 32,5 % – до 24,132 млрд грн, тогда как расходы и 
кредитование (за вычетом погашения) – уменьшились на 14,2 %, до             
25,347 млрд грн. 

Как сообщалось, по оперативным данным Государственного казначейства 
Украины, в январе-июле 2010 г. в Госбюджет поступило 127,249 млрд грн (с 
учетом возмещения НДС, но без учета собственных поступлений бюджетных 
учреждений), что составляет 50,4 % от годового плана. 

В июле 2010 г. вступил в силу закон о секвестре: дефицит Госбюджета-2010 
сокращен на 6,3 % – до 54,095 млрд грн, доходы уменьшены на 5 % – до            
252,718 млрд грн, расходы – на 5,3 %, до 305,632 млрд грн. При этом Украина с            
1 июля 2010 г. повысила ставку акцизов на пиво на 23,3 %, на табачные изделия – 
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приблизительно на 30 %, на бензины – на 20 % (Главком: Новости политики и 
экономики (http://glavcom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

Сейчас нельзя сказать, будет ли корректироваться прогнозируемый 
показатель инфляции в 8,9 %. Об этом в эфире одного из украинских 
телеканалов рассказал заместитель министра экономики В. Пятницкий. 

По его словам, все это зависит от того, будет ли увеличиваться цена 
импортируемого газа, а также от многих других факторов.  

«Я не могу сказать, будет ли корректироваться инфляция. То, что мы сейчас 
просчитали – это не цифры с потолка. Мы все показатели обсуждаем с 
Международным валютным фондом», – подчеркнул замминистра (Главком: 
Новости политики и экономики (http://glavcom.ua). – 2010. – 1.09). 

 
*** 

За семь месяцев 2010 года объемы перевозки пассажиров украинскими 
авиакомпаниями по сравнению с аналогичным периодом прошлого года 
выросли почти на 14 % и составили 3,2417 млн человек, сообщили в 
Минпромполитики.  

Как подсчитали в ведомстве, на международных линиях перевезено 2,724 млн 
(+20 %), из них регулярными рейсами – 1,5726 млн человек (+18 %). 

Если говорить о перевозке грузов и почты, то здесь, как сообщили в 
Минтрансе, тоже наблюдается оживление по сравнению с прошлым годом: 
объемы перевозок составляют 45,8 тыс. тонн (рост 0,9 %) и 1,27 тыс. т. 
(увеличение показателя на 27 %) соответственно.  

В сообщении ведомства говорится также, что значительно активнее в это 
время заработали и украинские аэропорты: пассажиропотоки за семь месяцев 
этого года выросли на 10 % и составили 5,4921 млн человек, почтогрузопотоки – 
на 8,8 % и составляют 22,3 тыс. т.  

Как сообщалось, международная ассоциация воздушного транспорта 
прогнозировала, что в 2010 году авиакомпании выйдут на прибыльный уровень 
впервые с 2007 года, а их прибыль мировой авиации составит порядка $2,5 млрд 
(Корреспондент.net (http://korrespondent.net). – 2010. – 1.09). 

 
 
 
 


